

第一夫人热 为何在民间喷涌而出

中国第一夫人彭丽媛在莫斯科的亮相，成为中国国家主席习近平此次出访的一大亮点。转瞬之间，第一夫人热在中国民间扑面而来。

民间的热情完全是自发的。彭丽媛站在习近平主席身旁挥手致意、以及与丈夫挽臂步下舷梯的每一个动作和仪态都受到关注与热议，她的衣着、手包被在互联网上迅速检索。与此同时，网友们还找出了彭丽媛以往在舞台上的演出视频，集纳了她接受媒体采访的资料，这一切给人们带来美好回忆。

彭丽媛作为歌唱家在中国家喻户晓，她来自民间，人民伴随了她的舞台成就，看着她如今成为第一夫人。她从一种公众形象向另一种公众形象的变化，带给人民的不是距离感，而是进一步的熟悉和亲切。

这种中国社会与第一夫人的亲近感被老百姓以各种方式，尽情地消费着。围绕第一夫人的各种信息，几乎在中国政治中规中矩的夹缝中以极快的速度汇合起来。在这些追忆和关注中，中国老百姓分享了她的每一步变化，并为她作为第一夫人代表这个国家感到骄傲。

在这几天里，中国公众还没有听到彭丽媛说一句话，但民间第一夫人热已经迅速流行开来。可以想见，这只是一个别开生面的开始。

中国政治人物的家庭信息逐渐走向公众，彭丽媛的特殊性与这一过程形成完美对接。历史将会评估这一偶然性带来的推动。

中国社会里有着大量正面、积极的情绪，但它们缺少流淌出来的理由和汇集点。中国的高层政治一直显得神秘而严肃，而民间需要透明、生动和柔情。这些也构成了第一夫人热喷涌而出的文化大背景。

第一夫人热既是文化，也是中国人真情实感的集体共鸣和流露。它们得以自然释放出来显示了中国社会越来越开放，整个国家的轻松和自信不断导致新空间的开辟，带来新的厚积薄发。

看看世界一些大国第一夫人在国家生活中扮演的不同角色，我们就会想到，中国开始形成自己的第一夫人文化，与中国社会的发展和国际地位的提高相匹配，并与各国的第一夫人文化相呼应。彭丽媛作为主席夫人的最初亮相已经展露了对社会情绪特殊的拉动力，世界舆论还纷纷提到中国软实力这个概念。

世界在进入全媒体及数字信息传播时代，也在进入互动的时代。公众的兴趣和期待将越来越多影响国家日程。而人民对第一夫人的爱戴将是现代社会和谐的源泉之一。

(据新华网)

时尚效应

国家主席习近平偕夫人彭丽媛访问俄罗斯。彭丽媛走出机舱时，拎着皮包、修身大衣的装扮，被网友称为“丽媛style”。受“丽媛style”影响，相关品牌产品销量随之上涨

国产效应

据悉，“第一夫人”出访期间的外套和皮包等都是“国货”，引发国产服装股大涨。网友热议，第一夫人彭丽媛带头支持国货，无疑会提升民族自信心

政治效应

国家主席习近平出访俄罗斯，中国第一夫人彭丽媛的首次亮相大气端庄，赢得国内外一致好评，彭丽媛外交首秀向国际社会展现了中国领导人开放和开明的形象



第九届国际新闻摄影比赛(华赛)评选在杭州揭晓 《在加沙告别》问鼎年度新闻照片大奖 浙报集团荣获一个金奖三个优秀奖

昨日，第九届国际新闻摄影比赛(华赛)评比揭晓新闻发布会在杭州市举行。美联社摄影师贝尔纳特·阿尔曼戈(Bernat Armangue)的《在加沙告别》问鼎年度新闻照片大奖。浙报集团荣获一个金奖三个优秀奖，李震宇的《农村来的年轻工人》获新闻人物与肖像类(组照)金奖、《招工》获经济及科技类新闻类(单幅)优秀奖，胡元勇的《地下食品作坊》获日常生活类新闻类(组照)优秀奖，储永志的《在粉尘中工作》获自然及环境类新闻类(组照)优秀奖。

国际新闻摄影比赛(华赛)创办于2005年，是经中央宣传部和国务院新闻办公室批准的一项高规格的新闻摄影国际性赛事。本届华赛由中国新闻摄影学会主办，浙江日报报业集团、杭州市西湖博览会组委会办公室、杭州市政府新闻办公室承办，共收到来自世界70多个国家和地区3000余位摄影记者和摄影师3万多幅作品，其中国外参评作品占72%，又一次体现了华赛的国际化、权威性和影响力。比赛共评出8个类别16项的金、银、铜奖及优秀奖共75幅(组)。评选结果公布后，将在媒体上进行为期两周的公示，欢迎新闻摄影界和社会各界朋友予以监督。

(浙江日报记者 吴孟婕)



年度新闻照片大奖《在加沙告别》

飞云街道铁炉村旧村改造房屋 拆迁腾空通告

我村旧村改造房屋拆迁前各项手续已办理完毕，现通告如下：

- 1.旧村改造范围内所有房屋，腾空时间为2013年3月26日至2013年5月26日；
- 2.按《旧村改造实施细则》第三章第八条规定，在通告规定时间内腾空房屋的给予10平方米安置指标奖励，逾期不予奖励；
- 3.旧村改造范围内有房屋出租或承租者，在通告之日起60天时间内做好退租工作，否则一切后果自负；
- 4.在我村旧村改造范围内有房屋买卖者，在通告之日起30天内带有效买卖合同到村办公楼申报备案，逾期不予受理；
- 5.旧村改造范围内没有得到市农住建办核准安置的所有建筑物和构筑物均提前拆除(具体以飞云街道办事处通知为准)。

瑞安市飞云街道铁炉村经济合作社
2013年3月26日

温州瑞寰贸易有限公司解散公告

温州瑞寰贸易有限公司股东会于2013年3月23日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。(联系人：吴魏雷，联系电话：13625873331，地址：瑞安市东山街道下埠村，邮编：325200)

温州瑞寰贸易有限公司清算组
2013年3月26日

声明

机动车号牌浙C·C6N39普通货车的所有权人已申请机动车状态锁定，请车辆使用人见报后30日内到辖区车管所申请办理机动车转移登记手续，逾期后果自负。

车主：郑平弟
2013年3月26日

温州华大拍卖有限公司拍卖公告

本公司受自然人委托，定于2013年4月17日下午3时，依法将下列标的向社会公开拍卖。现将有关事项公告如下：

- 一、标的：坐落于瑞安市瑞祥大道聚鑫城3幢202室、205室两套房产，建筑面积302.96m²和179.91m²。土地使用面积：25.53m²和15.16m²。土地用途：商业用地，土地性质：国有出让。起拍价：19000元/m²。
- 二、报名地点、时间：瑞安市隆山东路28号3楼(本公司)，即日起至2013年4月16日下午4时止
- 三、展示时间：2013年4月15日至16日止
- 四、展示地点：标的物现场
- 五、拍卖地点：瑞安市华都大酒店

六、注意事项：1.拍卖标的物以现状为准，面积以政府主管部门确权为准。2.以上标的均设有保留价。3.办理过户手续所需一切税、费及拍卖佣金1%均由买受人承担。

有意竞买者，单位凭营业执照副本及法人证明，个人凭身份证原件及复印件，并带保证金每套10万元到本公司办理报名登记手续，成交者保证金在成交款中冲抵，不成交者次日退还(不计息)。

拍卖公司联系电话：65613858
65631698
法院联系电话：65813795
工商监督电话：65611172

温州华大拍卖有限公司
2013年3月26日